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 תשובות: משוואות עם נעלם אחד ממעלה ראשונה_____________
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2.     
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 . 10, והאיבר החמישי הוא 6בסדרה חשבונית האיבר השלישי הוא  .4

 את הפרש הסדרה.  ומצא .א

 את האיבר הראשון בסדרה.  ומצא .ב

 איברים. מצא את סכום איברי הסדרה.  13בסדרה זו  .ג

 

 . 3. הפרש הסדרה הוא 8איברים. האיבר השלישי בסדרה הוא  20בסדרה חשבונית  .5

 עשר בסדרה. -את האיבר השישה וחשב .א

 את האיבר העשרים בסדרה.  וחשב .ב

 בסדרה.  האחרוניםאת סכום חמשת האיברים  וחשב .ג

 

 
 . 44י הוא שיש, והאיבר ה20הוא  ניסדרה חשבונית האיבר השב .6

 את הפרש הסדרה.  ומצא .א

 את האיבר הראשון בסדרה.  ומצא .ב

 את סכום איברי הסדרה.  ואיברים. מצא 9בסדרה זו  .ג

 

 
 . 29. האיבר השביעי בסדרה הוא 4שההפרש שלה הוא  נתונה סדרה חשבונית .7

 את האיבר הראשון בסדרה. ומצא .א

 האיברים הראשונים בסדרה. 04את הסכום של  וחשב .ב

 האיבר התשיעי מהאיבר השני בסדרה?בכמה גדול  .ג
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         נתונים שלושת האיברים הראשונים של סדרה חשבונית:   .8

 את הפרש הסדרה ומצא .א

 (24את האיבר העשרים בסדרה )שמיקומו  ומצא .ב

 האיברים הראשונים 24את סכום  וחשב .ג

 

 

 
 .26מהאיבר שלפניו, האיבר השישי הוא  5-בסדרה חשבונית שבה כל איבר גדול ב .9

 א. מהו האיבר הראשון בסדרה?

 ב. מהו סכום חמשת האיברים הראשונים בסדרה?

 

 
 .6מהאיבר שלפניו, האיבר השלישי הוא  2-בסדרה חשבונית שבה כל איבר גדול ב .01

 א. מהו האיבר הראשון בסדרה?

  האיברים הראשונים בסדרה? עשרתב. מהו סכום 

 

 .04הראשון הוא והאיבר  5הפרש הסדרה הוא בסדרה חשבונית  .00

 ?בסדרהי מהו האיבר השליש. א

 ?בסדרהי מהו האיבר השביע. ב

 

 
 .5הוא  )"הקפיצה" בין איבר לאיבר בסדרה( בסדרה חשבונית הפרש הסדרה .01

 מהו האיבר הרביעי בסדרה? . א

 מהו האיבר התשיעי בסדרה?. ב

 

 

 .04בסדרה חשבונית האיבר הראשון הוא  .01

 א. מהו האיבר הרביעי בסדרה? 

 ב. מהו האיבר התשיעי בסדרה?

 

 ואיבר ראשון. )"הקפיצה" בין איבר לאיבר בסדרה(  הפרש סדרהנתון בסדרה חשבונית  .01

 י בסדרה? שלישר הא. מהו האיב

 י בסדרה?שמינב. מהו האיבר ה
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 תשובות: סדרות חשבוניות_____________
 

       )ב(         )א(  .0

       )ב(           )א(  .2

        )ג(          )ב(          d = 2)א(  .3

21)ב(          2d)א(    .4 a      )082)ג      

47a16)א(    .5       )59)בa 20      )265)ג   

 305)ג(  a1=15)ב(               d=5)א(  .6

51)א(  .7 a          )ב(S10 = 230       )28)ג 

 0,064)ג(  005)ב(                    6)א(  .8

 55)ב(                    0)א(  .9

 004)ב(                    2)א(  .04

 40( ב)      21( א) .00

     05= האיבר הראשון +  האיבר הרביעי( א) .02

 44= האיבר הראשון +  האיבר התשיעי ב()

 פעמים הפרש הסדרה 3+  04=  האיבר הרביעי( )א .03

 פעמים הפרש הסדרה 8+  04=  האיבר התשיעי( ב)

 הפרש הסדרה מייםהאיבר הראשון + פע=  שיילשהאיבר ה)א(  .04

 פעמים הפרש הסדרה 7האיבר הראשון + =  האיבר השמיני)ב( 

 : 41-41הערה לתרגילים 

 ניתן להשתמש במושג "הקפיצות של הסדרה" במקום "הפרש הסדרה"
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